

“锦湖”三天内公布在烟检测点

不在召回之列的轮胎,港城车主也可以免费送检

详见C04版



6日下午5时许,烟台市区一些加油站相继出现了排队加油的现象,许多加油站外的“长龙”足有百余米。至晚上10点记者发稿时,赶来加油的车辆仍不见减少。有车主说,这一现象的起因是当天下午开始流传的一则“汽柴油价格要上调”的传闻。当晚9时许,这一传闻得到证实,国家发改委宣布7日零时起,汽柴油价格每吨分别上调500元和400元,相当于90号汽油和0号柴油每升分别提高0.37元和0.34元。图为环山路一处加油站外,焦急的司机正在车下等待加油。

本报记者 赵金阳 摄

详见C03版

时间差

佳阳黄金职业培训机构

www.yt-6198085.com tel:0535-6905007

公共营养师 心理咨询师

高级育婴师 婚姻家庭咨询师



五周年庆典

更有“一元钱听八节课”活动

编辑:何涛

美编/组版:于洁

开发区公交难乘有后文

既然加车不现实 交通专家有话说

C03 大事

这公厕建好半年 市民仍说不方便

原来建好后一直没开放

C14 社区

高尔夫球从天而降 附近居民提心吊胆

这些“不速之客”还经常击碎居民家的玻璃瓦片

C13 社区

